1. Z 7 liter w diagramie uléz co najmniej 2 wyrazy trzyliterowe i po jednym wyrazie cztero-, piecio-,

szeScio- oraz siedmioliterowym.

WYTAZY 3-TItEIOWE .. .veti ittt et e e
WYTAZ A-TIEETOWY o.etiet et e e
WYTAZ S-TIEETOWY o.vtiettit e e
WYTAZ O-1ILETOWY ...ttt e

WYTAZ T-IEETOWY o.vetettit e e

2. W kazdym rze¢dzie znajdz wyrozniony wyraz.

miasteczko  kajsduhgthdsbkjadjmiasteczkokskjdhajkasjkjsd

pioropusz llgsjiquhshuufsoowqpioropuszmnjjudhhpalzme

tulipan pwoihjniuwutulipanwojihvsjkcjoiugpsklskjkshf
lizak oqwioiwhdjkqpopqolizakoighdjbkkswqgksojdjhp
ul pgowdklskjkjhfgyrejthjwoeulpwodpkcdkuhjdka
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